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Praha sa stala terčom prvého Ruského atómového úderu 
proti EU?  
 
Neviem to isto, ale všade sa píše, že v Prahe bol zriadené sídlo EU vesmírneho výskumu .... Kopírujem 
texty z internetu : 
 
Hovoríme o európskom vesmírnom programe, ktorý je okolo nás už tak všadeprítomný, že ho ani 
nevnímame. A Brusel prichádza s úplne novým celoeurópskym vesmírnym programom. 
 
Šéf novej agentúry pre vesmírny program hovorí, že v Európskej únii zahájime úplne novú éru 
vesmírneho programu. “Pozrite sa do svojho telefónu, aj tam využívate náš navigačný systém Galileo. 
Európska únia bude kľúčovým hráčom v tejto oblasti,” uviedol Rodrigo da Costa, riaditeľ novej 
agentúry pre vesmírny program. Brusel odklepol novému vesmírnemu programu takmer 15 miliárd eur, 
ktoré poputujú do nového kozmického centra v Prahe. Na spomínané Galileo sa pripájajú už 2 miliardy 
zariadení po celom svete. 
 
A začalo sa napríklad už aj s vývojom aplikácií presného pôdohospodárstva. “Pohľad na to, ako vyzerá 
naozaj Európa z vesmíru nie je len o kochaní sa nádhernými výhľadmi, ale aj o veľmi dôležitých dátach, 
ktoré sa zo Zeme získať nedajú,” vysvetlil europoslanec Michal Wiezik. “Cez satelity vieme presne 
povedať, aké sú napríklad úniky metánu, ktorý je horší klimatický plyn ako CO2 pri ťažbe zemného 
plynu alebo ropy,” konštatoval europoslanec Martin Hojsík.  
Či je to v Rusku, Amerike alebo v Perzskom zálive. Z európskeho vesmírneho programu dostaneme dáta, 
ktoré sa nedajú skresľovať. 
Pozrite si napr. tento článok na internete : 
https://vikend.hn.cz/c1-66978290-praha-stredem-vesmiru-z-brutalistni-budovy-v-holesovicich-se-
zacaly-ridit-evropske-vesmirne-projekty  
 
Takže je jasné, že to budú skutočne „kvalitné“ dáta....., pre vedenie vojny proti Rusku.  
Ale sú tí Česi len chuji.... Tak oni za tento „program“ z EU (teda od Francúzov, Angličanov, ktorí ich 
zradili v Mníchovskom diktáte a aj od Nemcov, ktorí ich chceli vyvraždiť) možno dostanú niekoľko 
miliárd EUR, ale nechajú si „atómovo“ zničiť celú Prahu?... Ktorej materiálna hodnota je min. 1000 krát 
vyššia?! A tu sa nezaoberám tým, že Ruský atómový útok proti Prahe zabije možno milión „pošahaných 
LGBTI“ Pražákov....  Je skutočne evidentné, že Česi (teda Pražáci) sú chuji...  
 
V mojej knihe „Svetová vojna r. 2025“ píšem, že Rusko prvé v sebaobrane zaútočí atómovými zbraňami 
proti NATO. V tej knihe píšem aj relatívne presný dátum... A pre tých, ktorí si knihu prečítajú, ako 
niekoľko dní dopredu budú vedieť, kedy to vypukne... Mimochodom Ruský Kindžal s atómovou 
hlavicou 10 krát silnejšou, ako bola Hirošimská, doletí z Kaliningradu do Prahy asi za 8-10 minút!!  
 
 
S pozdravom 
Pavol Peter Kysucký  
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